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Αξιότιμη κα Υφυπουργέ, 
Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, 
Αξιότιμη κα Διευθύντρια του 2ου Γυμνασίου Γέρακα, 
Αγαπητοί Διευθυντές, καθηγητές και μαθητές,   
 
Aποτελεί ιδιαίτερη χαρά και τιμή για εμένα που ένα από τα σχολεία της περιοχής 
ευθύνης μου ακόμα και σε μια χρονική περίοδο τόσο δύσκολη εξαιτίας της 
παγκόσμιας υγειονομικής κρίσης - και με κλειστά σχολεία - βρίσκεται στη διαδικασία 
της υλοποίησης 5 διαφορετικών προγραμμάτων Erasmus, (1 ERASMUS+KA3 και  
4 ERASMUS +ΚΑ2)  
 
Η συμμετοχή στα προγράμματα ERASMUS  είναι πολύ σημαντική τόσο για τους 
εκπαιδευτικούς όσο και για τους μαθητές  που αποκομίζουν πολλαπλά οφέλη. 
Ιδιαίτερα η συμμετοχή των μαθητών σε ένα project τόσο πρωτοπόρο όπως το 
Erasmus+KA3  συμβάλλει καθοριστικά στην διαμόρφωση  ευαισθητοποιημένων 
μαθητών και αυριανών δημοκρατικών πολιτών. Ωθεί τους μαθητές  στην ανάληψη 
δράσεων, πρωτοβουλιών, στην ευόδωση συνεργασιών με στόχο την διάχυση των 
ιδεών και την κινητοποίηση όχι μόνο σε επίπεδο  σχολικής κοινότητας, αλλά και στην 
ευρύτερη τοπική κοινωνία. Οι μαθητές βελτιώνουν τις  πολιτιστικές και κοινωνικές 
τους δεξιότητες,  εμπλουτίζουν τις γνώσεις πληροφορικής (ΤΠΕ)  και  ξένων  γλωσσών.  
 
Αλλά και για τους εκπαιδευτικούς, η συνεργασία με σχολεία διαφορετικών χωρών,   
ενισχύει την υιοθέτηση καινοτόμων ιδεών και την ανταλλαγή καλών πρακτικών. Οι 
εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν σε προγράμματα ERASMUS βελτιώνουν τις γνώσεις 
τους σχετικά με άλλα εκπαιδευτικά συστήματα και ενισχύουν τις κοινωνικές και 
γλωσσικές τους δεξιότητες. Η συνεργασία της ομάδας των εκπαιδευτικών σε επίπεδο 
σχολείου, ενδυναμώνει το πνεύμα συνεργασίας, την ομαδικότητα,  και τη συνοχή. 
Μέσω των συμπράξεων που χρηματοδοτούνται από κονδύλια της ΕΕ δίνεται 
μοναδική ευκαιρία για τους μαθητές και εκπαιδευτικούς να συμμετέχουν σε ένα 
πρόγραμμα στο εξωτερικό. Η διεπαφή με συναδέλφους εκπαιδευτικούς αλλά και 
μαθητές άλλων χωρών, διευρύνει τους ορίζοντες, την επικοινωνία και την αίσθηση 
ότι είμαστε πολίτες του κόσμου και όχι μόνο του τόπου ή της χώρας μας.  
Προετοιμάζει τους μαθητές για το αύριο που έρχεται, ενδυναμώνοντάς τους. 
 
Για αυτό το φυτώριο δράσεων και πρωτοβουλιών του 2ου Γυμνασίου Γέρακα, θέλω 
από καρδιάς να εκφράσω τα συγχαρητήρια μου στη διευθύντρια κ. Περτσινίδου και 
τους εκπαιδευτικούς του σχολείου, για την συμμετοχή τους σε  δράσεις που 
προάγουν την γνώση  και συνδράμουν στη προετοιμασία των αυριανών ενεργών 
πολιτών της χώρας μας. 
Εύχομαι καλή συνέχεια και καλή επιτυχία στο έργο σας, για το οποίο είμαι 
περήφανος και θα σταθώ αρωγός. 

 


